

# Молодое пополнение медиков жлобинщины посвящены в профессию

Медицинские работники – это представители самой нужной, гуманной и благородной профессии, но в тоже время самой сложной и ответственной.

Ежегодно наша больница встречает новое пополнение - молодых специалистов. В этом году на первое рабочее место после окончания медицинских учебных заведений прибыли 28 врачей и 34 молодых специалиста со средним медицинским образованием. Есть среди них и два молодых специалиста - врача из ближнего зарубежья.

Позади у них три месяца самостоятельной работы в операционных, родильных залах, на скорой помощи, в лаборатории, на приеме, на участках. Новый режим труда и отдыха, вливание в коллектив, знакомство с коллегами, историей, обычаями и традициями нашей больницы.

Знакомство молодых специалистов с коллективом мы провели в августе месяце, как только они приступили к трудовой деятельности.



На фото: знакомство с молодыми специалистами  
(август 2023)



На фото: первая часть посвящения -  
экскурсия в Кр.Берег (16.11.2023 года)

Приказом главного врача за молодыми специалистами были закреплены опытные наставники, которые будут помогать им постигать нелегкое ремесло медицинского работника: для врачей на протяжении 9 месяцев, для работников со средним медицинским образованием (медицинские сестры, помощники врача, акушерки, фельдшера, лаборанты) на протяжении 6 месяцев.

На встрече присутствовали представители администрации, профсоюзного комитета, заведующие и старшие медицинские сестры структурных подразделений, которые рассказали молодым специалистам о структуре центральной районной больницы, укомплектованности кадрами, уровне оказания медицинской помощи и достижениях учреждения, краткой историей и традициями больницы, культурно - массовой и спортивно - оздоровительной работе, льготах, закрепленных в коллективном договоре для молодых специалистов.

Масштабная праздничная программа «Посвящение в профессию молодых специалистов», в которой приняли участие молодые специалисты,

наставники, ветераны, представители администрации и профсоюзного комитета состоялась 16 ноября 2023 года.

Сценарий программы и организация всего праздничного дня была разработана и подготовлена профсоюзным комитетом и состояла из трех частей: экскурсия на мемориальный комплекс «Детям - жертвам Великой Отечественной войны», в усадебный дом Козелл-Поклевских в а.г. Красный Берег, 1,5-часовой турнир по боулингу среди молодых специалистов и наставников в торгово-развлекательном центре «Три желания» и торжественное посвящение в профессию в кафе этого же центра.



На фото: наставники с молодыми специалистами приехали на мемориальный комплекс

С целью военно-патриотического воспитания молодежи в Год мира и созидания начало экскурсии было специально запланировано с мемориального комплекса «Детям - жертвам Великой Отечественной войны», расположенном на месте, где во время Великой Отечественной войны располагался детский концлагерь. Этот мемориальный комплекс создан как символ украденного войной детства.

Первой на пути в комплексе встречает тоненькая фигурка девочки-подростка - опаленного войной беззащитного ребенка, лицо которого перекошено от боли и беспомощности. Поднятыми над головой руками девочка словно защищается от всех страхов войны - образ обреченности и надежды. Наша делегация внимательно выслушала экскурсовода о трагической судьбе детей войны, истории создания данного мемориала и возложила цветы к подножию статуи девочки.





На фото: у статуи девочки- подростка перед возложением цветов

Далее экскурсия продолжилась по дворцово - парковому комплексу Козелл-Поклевских, включающем в себя старинный парк в английском стиле, речку, прекрасный усадебный дом и хозяйственные пристройки.

Прогулявшись по территории дворцово - паркового комплекса Козелл-Поклевских, экскурсия продолжилась в усадебном доме, где нас встречали три экскурсовода.



На фото: осматриваем внутреннее убранство усадебного дома



Великолепная экскурсия, которую провели для нас работники усадебного дома, удивила не только коренных жлобинчан, но и наших молодых специалистов, прибывших из Гомеля и других уголков Беларуси.



На фото: в балльном зале и спальне хозяев дома

Все увидели внутреннее убранство усадебного дома с шикарным интерьером и восхитительными оригинальными потолками. Каждая из 36 комнат декорирована в своем неповторимом стиле. Здесь сочетаются элементы более десяти стилей – готический, романский, барокко, рококо, мавританский и др.

Здесь можно спокойно ходить часами, погружаясь в атмосферу 19 века, разглядывая старинные предметы интерьера, знакомясь с историей известного рода Козелл-Поклевских, которые когда-то здесь жили.

В настоящее время несколько залов в доме отведены для сменных выставок картин, авторских кукол, самоваров и др., меняющихся каждые 2 месяца, куда с удовольствием приезжают жители Жлобинского района и гости.

После познавательной экскурсии под сенью исторических стен усадебного дома Козелл-Поклевских, мы снова переехали в Жлобин для продолжения программы праздника в торгово-развлекательном центре.

Для турнира по боулингу на 1,5 часа профсоюзным комитетом были арендованы все восемь дорожек боулинга. Время турнира пролетело, как одно мгновение. С азартом осваивали технику бросков «новички» под радостные комментарии «старожил» боулинга. В этот раз повезло не только опытным игрокам, но и тем, кто в первый раз бросал шары.



На фото: в разгар турнира





На фото: решающие броски ... и определяются победители



Для победителей турнира среди молодых специалистов и наставников были подготовлены и вручены красочные дипломы.



На фото: моменты игры



На фото: награждены победители турнира

После турнира по боулингу все перешли в соседний зал - кафе развлекательного центра и, разместившись за удобными столами, все были в ожидании торжественных минут посвящения в профессию.



На фото: в кафе во время торжественного посвящения



С поздравлениями и напутственными словами к молодым специалистам обратился главный врач Топчий Е.Н., председатель профсоюзного комитета, врач-эндоскопист, член совета наставников Толканица Р.В., заместитель главного врача по медицинской части, председатель совета наставников - Авдеев В.В., главная медицинская сестра, член совета наставников - Бородавко Р.В., старшие коллеги - наставники:



На фото: Топчий Е.Н., Толканица Р.В., Авдеев В.В., Турковская Н.Г., Бородавко Р.В., Белаш Н.Н., Зак С.М.

В своих выступлениях наставники поздравили молодых специалистов с выбором самой гуманной и благородной профессии медицинского работника и пожелали им освоения азов профессионального мастерства, неизменного следования медицинской этике, принципам гуманного и уважительного отношения к пациентам.

Ведущими праздничной программы были члены профсоюзного комитета: врач психиатр-нарколог Никитенко Т.А. и медицинская сестра детской поликлиники Толкачева Е.В.

Зачитать международную клятву врачей было доверено заведующему педиатрическим отделением детской поликлиники Турковской Н.Г., напутствие молодым специалистам со средним медицинским образованием - главной медицинской сестре детской поликлиники Белаш Н.Н.



На фото: посвящены в профессию молодые специалисты-врачи



Каждому молодому специалисту были вручены памятные сувениры: кружки - термосы и трайфлы «Красный бархат».



На фото: памятные сувениры кружки - термосы и трайфлы «Красный бархат»



На фото: посвящены в профессию молодые специалисты со средним медицинским образованием

В ответ на напутственные слова и добрые пожелания наставников молодые специалисты приготовили концертные номера.

Праздничную программу музыкальной композицией на саксофоне продолжил молодой специалист - врач общей практики (заведующий) Щедринской амбулаторией врача общей практики Леднев Павел Александрович, который является активным участником концертных программ, проводимых в учреждении.

Молодой специалист – врач акушер - гинеколога родильного дома Лане Светлана Олеговна под дружные аплодисменты исполнила зажигательную песню.



На фото: Леднев П.А. и Лане С.О.

Организаторы мероприятия постарались, чтобы он запомнился всем особой атмосферой. А праздничная программа продолжалась - дружеские беседы, обмен впечатлениями и новые знакомства оставили этот праздник незабываемым для всех.

Кульминационным моментом праздничной программы был праздничный восьмикилограммовый торт для молодых специалистов.



Право разделить торт было предоставлено главному врачу Топчию Е.Н. и председателю профсоюзного комитета Толканица Р.В.

С праздничным настроением, новыми впечатлениями и знакомствами молодые специалисты уходили с мероприятия со словами благодарности всем организаторам данного мероприятия, всех собравшихся за праздничное настроение и пообещали оправдать доверие коллектива.

Нам бы очень хотелось, чтобы эти приятные пережитые минуты помогли молодым специалистам принять решение в пользу закрепления их в нашем учреждении после окончания отработки по распределению!

20.11.2023

С уважением, председатель профкома

Р.В.Толканица